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. Determinare 'ordine di infinitesimo di zsinxz —
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2 ¢ calcolare il seguente limite :

. rsinz — 2
lim —m—.
a—0t (1 — cosx)x

. Calcolare per ogni valore del parametro « > 0 il limite

arctan(z + 2%) —

lim

a—0t  z® — sin(z?)

. Calcolare il limite seguente, per ogni valore reale del parametro o € R,

1

e - cos (1)

w0

i
nﬁlinoo ne (arctan %) — %)

. Calcolare il limite seguente

51+tan2:r -5
lim —mM——
z—0 1 —cosx

. Calcolare il limite seguente al variare di a > 0,

1
lim z% — 22 log <1 + >
x

T—+00

. Calcolare il limite seguente, per ogni valore reale del parametro o € R,

. al . 1 1
lim n®|sin| — | —arctan | — || .
n——+00 n2 n2

Calcolare il limite seguente, per ogni valore reale del parametro o € R:

. Calcolare, per ogni valore reale del parametro «, il seguente limite:

lim 2% —sin(ax) — 1 + 23
a—0+ 1 — cos(y/x) — & log(1 +z)’

. Calcolare il limite seguente, per ogni valore reale del parametro a # 0,

i V1i+az2-1-— %sinac2
im

a—0 1 — cos(az) — x?

)

Calcolare il limite seguente

i log(l+z—a?)+1—+1+2x
11m
0 sinhz — log(1 + )



